
 1 من التعليم الثانولي الإعدادي ولل السنة الأذ.عبدالله الهاشمي                                                                        

 

 

 

لكنها  السكر  من قطع  3أرادت إلهام أن ثحضر مشروبا بمناسبة عيد ميلاد أخيها. و ثحتاج لتحضير وصفتها إلى  الاهطلاق:وضعية 

 فوجئت بوجود قطعتين فقط من السكر، كما وجدت كمية من مسحوق السكر.

 ساعدها في ثحديد كمية من مسحوق السكر مساوية للقطعة التي ثنقصها.  
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 باعتماد على الجدول السابق حول الى ما يناسب :
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     توازن الميزان و هو فارغ               
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 كتلة السائل و الاهاء     كتلة الاهاء و هو فارغ    
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  la masse    الكتلة

𝐦𝐀   العلاقة التالية : ب Aكتلة الجسم عن وعبر   𝐦𝟏 

 Aالجسم  كتل معلمة

𝐦   العلاقة التالية : بسائل كتلة العن وعبر   𝐦𝟐  𝐦𝟏 

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




